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Procès-verbal de l’assemblée régulière du conseil d’administration de l’Association 
québécoise de reining tenue le mercredi 1er octobre 2008, au Motel Le Transit du Mont 
St-Hilaire. 
 
 
Étaient présents : Jean-Martin-Donais, Gaëtan Laroche, Johanne Plamondon, Karelle 
Naud, Christian Tremblay et Normand Caron sous la présidence de Serge Verreault. 
 
Étaient absents : Marie-Josée Paquette, Julie de Lasalle et Serge Primeau (absences 
motivées)  
 
 
1. Ouverture de l’assemblée 
 
Sur constatation du quorum, il est proposé par Christian Tremblay, appuyé par Normand 
Caron et résolu unanimement que l’assemblée soit ouverte à 19h15. 
 
 
2. Lecture et adoption de l’ordre du jour 
 
Il est proposé par Jean-Martin Donais, appuyé par Christian Tremblay et résolu 
unanimement que l’ordre du jour suivant soit adopté en laissant le point Varia ouvert 
jusqu’à la fin de la réunion : 
 

1. Ouverture de l’assemblée 
2. Lecture et adoption de l’ordre du jour 
3. Lecture et adoption du procès-verbal du 20 août 2008 
4. Affaires découlant du procès-verbal 
5. Programme Performance Québec 
6. Rapport des comités 

a) Dates de concours 2009 
b) Colloque FEQ 
c) AGA et party de fin d’année 
d) Lac à l’Épaule 
e) Commanditaires 

7. Varia 
(a) Reining Canada 
(b) Subventions Oklahoma 

8. Date et lieu de la prochaine assemblée 
9. Levée de l’assemblée 
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3. Lecture et adoption du procès verbal du 20 août 2008 
 

Il est proposé par Johanne Plamondon, appuyé par Jean-Martin Donais et résolu 
unanimement que le procès-verbal de la réunion du 20 août 2008 soit approuvé tel que 
rédigé. 
 
 
4. Affaires découlant du procès verbal 
 
Rien à signaler 
 
 
5. Programme Performance Québec 
 
Une rencontre aura lieu le samedi 15 novembre 2008 à l’Hôtel Le Dauphin de 
Drummondville pour discuter du programme d’élevage. Christian Tremblay s’occupera 
d’organiser cette rencontre et de faire les invitations. Nathalie lui fournira une liste des 
entraîneurs. 
 
 
6. Rapport des comités  
 
a) Dates de concours 2009 
 
Nathalie informe le comité que la fin de semaine de la fête du travail était disponible aux 
dernières nouvelles provenant du Parc équestre de Blainville. Une longue discussion a 
lieu; il s’agit de voir s’il ne serait pas mieux de faire coïncider le « futurité » avec la fête 
du travail. Suite à un vote, la proposition suivante est formulée : 
 

Il est proposé par Christian Tremblay, appuyé par Jean-Martin 
Donais et résolu unanimement que les dates suivantes soient 
réservées pour la saison de concours 2009 : 
 
Concours Juin : 11 au 14 juin 2009 
Derby : 23 au 26 juillet 2009 
Concours août : 7 au 9 août 2009 
Futurité : 4 au 7 septembre 2009 
Affiliés : 25 au 27 septembre 2009 
 

Nathalie contactera le Parc équestre de Blainville pour vérifier la disponibilité de 
ces dates. 
 
 
b) Colloque FEQ 
 
L’Association Québécoise de Reining sera présente lors du colloque organisé par La 
Fédération équestre du Québec qui se tiendra du 31 octobre au 2 novembre prochain à  
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l’Hôtel Mortagne à Boucherville. Les administrateurs discutent des éléments qui pourront 
être présentés lors de cette fin de semaine. Il y aura entre autres une présentation des 
manœuvres de reining et des épreuves par différentes catégories de cavaliers à travers un 
CD préparé à partir des événements de la dernière saison. Nous aurons également, à la 
disposition des visiteurs, les dépliants préparés un peu plus tôt cette année expliquant ce 
qu’est le reining. Une affiche devra être préparée indiquant que la discipline de reining 
est reconnue par la Fédération équestre international (FEI) avec des photos et le logo de 
l’AQR. Il y aura également un montage de photos qui sera présenté sur un ordinateur. 
Des formulaires de carte de membres 2009 seront également disponibles. Serge s’occupe 
de contacter Dieter Wahr pour les photos. Nathalie s’occupe de contacter Mme Diane St-
Aubin pour le montage video. 
 
Les administrateurs préparent un horaire pour ces trois (3) journées : 
 
Vendredi :  10h à 20h30 
Normand Caron et Gaëtan Laroche installeront le kiosque 
16h : Jean-Martin 
 
Samedi :  9hà 19h 
09h à 14h : Johanne Plamondon et Jean-Martin (peut-être Julie) 
14h à 19h : Normand Caron et Christian Tremblay 
 
Dimanche : 9h à 17h 
09h à 13h : Julie de Lasalle et Karelle Naud 
13h à 17h : Normand Caron et (à déterminer) 
 
Il faut penser apporter un portable, une barre d’alimentation, une extension, les dépliants 
promotionnels, l’affiche, le CD promotionnel, les formulaires de carte de membre ainsi 
qu’une télévision et un lecteur de CD. 
 
 
c) AGA et party de fin d’année 
 
Il est décidé que l’assemblée générale annuelle ainsi que le party de fin d’année auront 
lieu à l’Hôtel Le Dauphin de Drummondville. Cette journée se tiendra le 31 janvier 2009. 
Le Championnat d’année contient vingt (20) épreuves cette année. Le comité suivant 
verra à organiser cet événement : Gaëtan Laroche, Normand Caron, Johanne Plamondon, 
Serge Verreault et Christian Tremblay. 
 
Il faut penser à réserver une chambre pour le maître de cérémonie. 
 
Nathalie enverra des convocations pour la réunion de « Temple de la Renommée » ainsi 
que pour celle du « Bureau des Gouverneurs » le 15 décembre 2008. 
 
L’horaire des réunions est la suivante : 
10h : Temple de la Renommée 
11h : Bureau des Gouverneurs 
13h : AGA 
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Le comité se réunira pour faire l’organisation du party et de l’assemblée générale. 
 
Les administrateurs suivant arrivent à la fin de leur terme : 
Normand Caron, Jean-Martin Donais, Gaëtan Laroche, Johanne Plamondon et Christian 
Tremblay.  
 
Ces administrateurs n’ont pas l’intention de reprendre un autre mandat. Serge Verreault 
émettra un communiqué électronique pour sensibiliser les membres à ce sujet. 
 
 
d) Lac à l’Épaule 
 
Une journée d’étude aura lieu le dimanche 16 novembre 2008 à l’Hôtel Le Dauphin à 
Drummondville. Gaëtan confirmera cette date avec Le Dauphin. Cette journée a pour but 
de faire une planification à long terme pour l’Association Québécoise de Reining. En plus 
d’une planification budgétaire sur quelques années, les administrateurs désirent 
développer une vision de l’A.Q.R. pour le futur.  
 
Un document de travail devrait être produit suite à cette journée pour aider le futur 
conseil d’administration à prendre le relais.  
 
Nathalie devra préparer une description des tâches du secrétariat et Gaëtan devra faire de 
même pour tout ce qui touche l’organisation des concours. 
 
Nathalie informe le conseil d’administration de son intention de quitter l’A.Q.R. si cette 
dernière ne peut lui offrir un poste permanent à temps plein. Elle mentionne que 
l’association lui a pris dans la dernière année plus de 1500 heures et que, malgré tout ce 
temps consacré, elle n’arrive pas à exécuter tout le travail adéquatement. 
 
Un ordre du jour sera fait selon les points suivants : 
 

- Secrétariat AQR 
- Performance Québec 
- Commanditaires : Gaëtan fera un plan 
- Prévisions budgétaires : Plan d’action pour les trois (3) prochaines années 
- Relève au conseil d’administration 
- Gestion des concours 
- Personnel de concours 

 
 
e) Commanditaires 
 
Le projet des commanditaires est mis à l’étude et sera développé davantage lors du Lac à 
l’Épaule.  
 
Notre président, Serge Verreault, préparera une lettre qui sera envoyée aux 
commanditaires afin de leur signifier notre reconnaissance et leur faire part de nos projets 
à venir. 
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7. Varia 
 
a) Reining Canada 
 
Gaëtan nous annonce que la carte Reining Canada redeviendra « OBLIGATOIRE » pour 
l’année 2009. En effet, Reining Canada a subit de lourdes pertes lors de la dernière année.  
Christian Tremblay demande qu’on fasse une pétition pour manifester notre désaccord 
face à l’obligation pour les membres de prendre la carte « Reining Canada ». C’est une 
histoire à suivre… 
 
 
b) Subventions pour Oklahoma 
 
Neuf (9) personnes ont manifesté l’intérêt de se rendre à Oklahoma cet automne pour les 
finales des affiliés. Les administrateurs présents décident d’allouer un montant de cinq 
cents dollars ($500,00) par participant. Nathalie contactera les intéressés pour leur 
annoncer la bonne nouvelle et leur fera parvenir un chèque. Les participants devront 
cependant remettre l’argent en totalité à l’Association Québécoise de Reining advenant le 
cas où ils n’iraient pas à Oklahoma accompagné du cheval avec lequel ils se sont 
qualifiés. 

 
 

8. Date et lieu de la prochaine assemblée 
 

M. Serge Verreault informera les administrateurs de la date et du lieu de la prochaine 
assemblée du CA. 
 

 
9. Levée de l’assemblée 

 
À 22h14, il est proposé par Gaëtan Laroche, appuyé par Jean-Martin Donais et résolu 
unanimement que l’assemblée soit levée. 

 
 
 

 
Serge Verreault     Nathalie Richer 
Président      Secrétaire exécutive  
 

  


